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MINISTERIUM FÜR KULTUS, JUGEND UND SPORT
Landeslehrerprüfungsamt  -  Außenstelle beim Regierungspräsidium 


, den
GPO II (2014), GPO (2014), WHRPO II (2014), Sek I PO (2014), SPO II (2014) SPO (2014), 
APrOFTL (2015), APrOFL (2015)
Neues Verfahren im Prüfungsteil §19 Hausarbeit / §22 Seminararbeit

Sehr geehrte Damen und Herren,

liebe Kolleginnen und Kollegen,

Sie wurden als Prüfer*innen zur Bewertung einer Hausarbeit/Seminararbeit bestellt. Ich danke Ihnen für die Übernahme dieser Aufgabe.
Aktuelle Gerichtsverfahren an den Verwaltungsgerichten Stuttgart und Freiburg veranlassen das Landeslehrerprüfungsamt, das Verfahren zur Organisation und Durchführung der Bewertung anzupassen.
Die geltenden Prüfungsordnungen der oben genannten Lehrämter sehen eine „unabhängige Bewertung“ durch die beiden Prüfenden vor. In den Prüfungsordnungen der wissenschaftlichen Lehrämter heißt es in §19 (2): „Eine Seminarlehrkraft, welche die Lehramtsanwärterin oder den Lehramtsanwärter nicht selbst ausbildet, und die nach Absatz 3 Satz 1 ausbildende Person beurteilen und bewerten nach §23 die Hausarbeit unabhängig voneinander.“
§ 22 Absatz 2 der APrOFTL und APrOFL lautet: „Eine Ausbilderin oder ein Ausbilder des Fachseminars und die Ausbildungslehrkraft nach Absatz 3 Satz 1 beurteilen und bewerten nach § 26 die Seminararbeit unabhängig voneinander.“
Der Wortlaut der Prüfungsordnungen erfordert also, dass die beiden Prüfenden ihre Bewertungen getrennt voneinander niederlegen und an das Landeslehrerprüfungsamt (LLPA) übermitteln.

Aus diesem Grund gehen Sie bitte folgendermaßen vor:
· Sie erhalten die Hausarbeit/Seminararbeit ohne Benennung der Prüfungskommission.
· Sie legen Ihre Note (ganze oder halbe Note) eigenständig fest und formulieren die wesentlichen tragenden Gründe für Ihre Bewertung auf dem neuen Formular Hausarbeit/Seminararbeit „Prüferbewertung“. Sie haben zuvor keinerlei Kontakt zur anderen bewertenden Person.

· Diese Bewertung mit den tragenden Gründen und Ihrer Unterschrift auf dem Formular „Prüferbewertung“ bringen Sie zum Einigungsgespräch mit.
· Einigungsgespräch mit der Formulierung der gemeinsamen tragenden Gründe und Unterschriften wie bisher auf dem umbenannten Formular Hausarbeit/Seminararbeit „Einigung“. 
· Bitte fügen Sie die Formulare „Prüferbewertung“ und das Deckblatt der Hausarbeit/Seminararbeit dem Niederschriftformular „Einigung“ bei und geben diese bei der Seminarleitung zur Weitergabe an das LLPA ab.
· Das Verfahren der Archivierung der Hausarbeit/Seminararbeit bleibt wie bisher.
Für Ihr Verständnis und Ihre Unterstützung danken wir Ihnen herzlich und stehen für eventuelle Rückfragen zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

	Dienstgebäude

Regierungspräsidium
www.llpa-bw.de
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